
 ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ                      Παρασκευή, 10 Ιουνίου 2016 

 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                             

Τηλ.: 28313 41304                                                              

Fax: 28310 29879                                                                   

e-mail: typos@rethymno.gr                                              

 

                            

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Ευρεία συνάντηση εργασίας είχε σήμερα ο Δήμαρχος Ρεθύμνης Γιώργης 

Χ. Μαρινάκης με διευθυντικά στελέχη της  Γενικής Διεύθυνσης Χωροταξικής 

και Περιβαλλοντικής Πολιτικής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και με 

το νέο ΔΣ του Ο.Α.Κ.  για θέματα που αφορούν τη διαχείριση υδάτων και 

δικτύων στο Ρέθυμνο αλλά και για τον ΒΟΑΚ.  

Ειδικότερα ο Δήμαρχος είχε συνεργασία με το Διευθυντή του Τμήματος 

Παρακολούθησης Υδάτων της Αποκεντρωμένης  κ. Κριτσωτάκη Μαρίνο, την 

Προϊσταμένη του τμήματος Παρακολούθησης & Προστασίας Υδατικών Πόρων 

κα Μάρη Ιωάννα και στελέχη της Υπηρεσίας, στο πλαίσιο του  οποίου  τέθηκε 

επί τάπητος ο σχεδιασμός  που πρέπει να υλοποιηθεί για την αντιμετώπιση 

του φαινομένου λειψυδρίας καθώς και θέματα αρμοδιότητας της 

συγκεκριμένης διεύθυνσης. Ο Δήμαρχος, αξιοποιώντας τη χρονική συγκυρία 

της προγραμματισμένης εθιμοτυπικής επίσκεψης του νέου Δ.Σ του Ο.Α.Κ, 

προκάλεσε μια ευρύτερη συνεργασία στην οποία συμμετείχαν: ο κ. 

Κριτσωτάκης Μαρ. και οι συνεργάτες του, ο κ. Κουνενάκης Δημ, Πρόεδρος ΔΣ 

ΟΑΚ, ο κ. Καζάσης Φώτης Διευθύνων Σύμβουλος ΟΑΚ, ο Διευθυντής 

Διαχείρισης Συγκοινωνιακών και Υδραυλικών Έργων κ. Μαμαγκάκης 

Βαγγέλης, ο κ. Νίνος Θοδωρής τακτικό Μέλος Δ.Σ. ΟΑΚ,  ο Αντιδήμαρχος 

Ρεθύμνου - Πρόεδρος Δ.Σ. ΔΕΥΑΡ κ. Θεοδωράκης Βασ., ο Δ/ντής ΔΕΥΑΡ κ. 

Παπαδάκης Γ. και στελέχη της Δημοτικής Επιχείρησης.   

Ο Δήμαρχος αφού συνεχάρη τη νέα διοίκηση του ΟΑΚ,  ευχήθηκε στα 

Μέλη της καλή επιτυχία επισημαίνοντας πως αναγνωρίζει τις δυσκολίες και το 



μέγεθος της ευθύνης που αναλαμβάνουν και, ως απερχόμενο Μέλος του 

Οργανισμού, τους παρέθεσε αναλυτικά τις απόψεις του και τις σκέψεις του.   

Στη συνέχεια, συζήτησαν έργα που αφορούν την ύδρευση και άρδευση και 

συναποφασίστηκε να προχωρήσει τάχιστα ο  σχεδιασμός έργων που 

αφορούν την ενίσχυση των δυνατοτήτων του Δήμου Ρεθύμνης με 

συγκεκριμένα τεχνικά έργα για την αντιμετώπιση της λειψυδρίας.  

Ικανοποίηση προκάλεσε σε όλους τους συμμετέχοντες η ενημέρωση από 

τον Διευθύνοντα Σύμβουλο ΟΑΚ κ. Καζάση ότι προωθήθηκε για 

χρηματοδότηση από το τομεακό Πρόγραμμα του Υπουργείου Υποδομών το 

έργο επέκτασης του αρδευτικού δικτύου του Φράγματος των Ποταμών που 

καλύπτει μια μεγάλη έκταση προς τα ανατολικά (περιοχές πρώην Δήμου 

Αρκαδίου:  Σκαλέτα –Λατζιμά κλπ). 

Ο Δήμαρχος έθεσε στη συζήτηση το πάγιο αίτημα της Κρήτης και 

ιδιαίτερα του Ρεθύμνου  που είναι «ορφανός» από έργα οδοποιίας στο 

επίπεδο του εθνικού του οδικού δικτύου (ΒΟΑΚ).  

Η συζήτηση επεκτάθηκε σε πολλά ζητήματα με έμφαση στη διαχείριση 

υδάτων και ο κ. Κριτσωτάκης διαβεβαίωσε τους συμμετέχοντες ότι αυτά 

τίθενται σε υψηλή προτεραιότητα στο σχεδιασμό της αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Κρήτης για ένταξη σε χρηματοδοτικά προγράμματα της τρέχουσας 

διαχειριστικής  περιόδου.  

Αξίζει να σημειωθεί πάντως ότι διαπιστώθηκε απ’ όλους τους 

εκπροσώπους  των αρμόδιων υπηρεσιών που έλαβαν μέρος στη σύσκεψη ότι 

υπάρχει περιθώριο ευρύτερης συνεργασίας και συναντίληψης για θέματα που 

αφορούν το Δήμο Ρεθύμνης, γεγονός που ενθαρρύνει τη συνεργασία τους και 

τον αποτελεσματικό συντονισμό των ενεργειών τους.  

 

 

Για τη Χαλκίδα αναχωρεί νωρίς το πρωί της Πέμπτης 9/6/16, ο Δήμαρχος 

Ρεθύμνης προκειμένου να συμμετάσχει με την ιδιότητα του Προέδρου της 

ΕΔΕΥΑ, στην 27η ετήσια γενική συνέλευση της πανελλήνιας Ένωσης 

Δημοτικών επιχειρήσεων Ύδρευσης – Αποχέτευσης, που θα διεξαχθεί στις 

9,10 και 11 Ιουνίου 2016.  



Η θεματολογία της συνέλευσης είναι ευρεία και στη διάρκεια της θα 

κατατεθούν ενδιαφέρουσες εισηγήσεις που αφορούν, μεταξύ άλλων, στη 

συγκριτική αξιολόγηση (benchmarking) ως εργαλείο βελτίωσης της απόδοσης 

των ΔΕΥΑ, τις μελέτες διαχείρισης υδάτινων πόρων,  τους κανόνες 

κοστολόγησης  και τιμολόγησης με ανάκτηση κόστους υπηρεσιών ύδρευσης, 

τη δημιουργία ολοκληρωμένου συστήματος παρακολούθησης νερού 

ανθρώπινης κατανάλωσης  της Επικράτειας, την Έκθεση πεπραγμένων, τον 

Απολογισμό 2014-2015, τον Προϋπολογισμό 2015- 6, τον Προγραμματισμό 

2016,  τη  συμβολή των Δ.Ε.Υ.Α. στην ανάπτυξη της χώρας κλπ.   

Ο Δήμαρχος θα επιστρέψει στο Ρέθυμνο  το βράδυ του ερχόμενου 

Σαββάτου.  

                                                                     ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


